MONEY WEEKLY

"金融+慈善"深度融合 共筑儿童成长未来

守望相助、扶危济困是中华民 族的传统美德。从古代士人的慷 慨解囊,到近现代企业家的公益捐 赠,慈善事业作为我国历史文化的 瑰宝,不仅体现了人民对和谐社会 的共同追求,更为增进人民福祉、 缓和社会矛盾、维护公平正义提供 了源源不断的动力。

随着时代的进步和社会的发 展,慈善事业在我国呈现出蓬勃发 展的态势,慈善的力量正悄然改变 着社会,为国家的繁荣富强注人活 力与希望。

金融向善 传承公益大爱

心怀大爱,务实笃行。我国公 益慈善事业正从恢复期、发展期逐 步走向创新期,慈善体系建设不断 完善、慈善工作方式不断丰富,完 成了从蹒跚学步到昂首阔步的辉 煌蜕变。2017年,我国慈善事业 开始迈向"慈善+"新生态,慈善与 互联网、项目、文化、品牌、街区、基 金等业态深度融合,用创新助力公 益普惠大众,开创中国特色慈善事 业高质量发展新阶段。

在共同富裕目标引领下,金融 机构积极融入"慈善+"生态,对慈 善金融的创新探索稳步推进,以慈 善信托、公益基金、慈善理财等为 代表的慈善金融产品不断丰富,社 会公众参与慈善的途径不断拓宽, 慈善事业的资金基础不断壮大。 作为金融创新的前沿方向,"慈 善+金融"深度参与社会财富的第 三次分配,引导财富向上向善,为 服务实体经济、民生改善提供了有

治性、人民性的深刻内涵。

品牌引航 打造慈善生态

作为一家国有金融子公司,信 银理财带着"服务实体经济、助力 共同富裕"的初心使命落子黄浦江 畔, 赓续中信红色基因, 把慈善理 财作为实现共同富裕、提高发展平 衡性协调性包容性的重要内容,纳 入公司战略考量范畴。2021年, 信银理财主动践行国家重大战略 部署,紧密围绕服务"国之大者", 启动"灯塔计划",制定"十大战略 项目",将共同富裕、普惠金融等与 国家命运紧密相关的领域作为重 点业务方向。同年,信银理财携手 浙江省慈善联合总会推出"金晴象 (同富)系列"慈善理财产品,募集 规模11.7亿元,产生善款155万元, 公益资金专项用于留守儿童关爱 项目,走进217所学校,为5312名 孩子圆梦"微心愿"。

信银理财发挥党委领导核心 作用,成立共同富裕专项工作小 组;对于业务推进中的难点堵点, 注重加强与监管、同业、政府和慈 善组织的交流,明确慈善理财的 创新业务模式,打通理财产品与 公益捐赠、公益需求的链路。信 银理财的慈善理财实践获得了上 海市、区两级政府的高度认可,成 为上海市人大第十六届一次会议 有效提案。2023年6月,时值成 立三周年之际,信银理财首次对 外发布"温暖童行"慈善理财品 牌,迎来了将慈善事业践行赋予

作为"温暖童行"项目的主打产 品,"安盈象固收稳利温暖童行一年 封闭式"系列产品一经推出,便以其 稳健的收益、明确的社会公益目的, 赢得了市场的广泛认可。截至目 前,信银理财累计发行"温暖童行" 慈善理财产品13支,募集社会资金 超105亿元,预计汇聚公益资金超 1000万元,合作中国出生缺陷干 预救助基金会、中华环境保护基金 会、中国器官移植发展基金会、浙 江省慈善联合总会、上海市黄浦区 教育基金会等9家慈善组织,为边 疆儿童、乡村儿童、出生缺陷儿童、 听障儿童等带去希望,全面护航中 国儿童健康成长。

善举铸梦 共创美好未来

天下不患无财,患无人以分 之,财富的真正价值在于如何被合 理分配和利用。信银理财"温暖童 行"慈善理财品牌深刻领会了这一 真谛,在符合金融监督要求基础 下,创新"慈善+金融"模式,通过 协议约定将慈善元素融入金融产 品和服务中,搭建起了财富增值保 值与社会公益慈善之间的稳固桥 梁,形成封闭式良性循环。信银理 财建立了一套能够覆盖事前、事 中、事后的慈善组织、慈善项目全 流程管理机制,确保慈善组织运 作有规范、慈善项目开展重实效、 慈善资金使用更透明。一年来, "温暖童行"带着投资者的托付和 信银人的初心,发源黄浦,扎根上 海,辐射全国,走过上海、云南、新

疆、浙江、四川、福建等地,用爱心 回应着孩子们的梦想心声。

在这一年里,信银理财围绕儿 童成长领域,开展了一系列精准帮 扶行动。在云南省屏边县中信半 坡希望小学和元阳思源中学,信银 理财捐赠的资金将被用于改善学 校的教学设施和学生生活条件,为 孩子们创造更加温馨和舒适的学 习环境;在新疆维吾尔自治区阿克 苏第十五中学,信银理财携手浙江 省慈善联合总会,为孩子们建造了 一间毛笔、颜料、宣纸一应俱全的 书法艺术教室,取名"暖象书院", 帮助边疆儿童感受传统文化,为儿 童书法艺术传承提供土壤;"温暖 童行"慈善理财项目还为上海第四 聋校的孩子们送去了财商课,为全 国各地100个出生缺陷儿童守护 了新年愿望……点滴善举,如春 风化雨,温暖了受助儿童的心田, 更如星火燎原,点燃了更多人奉 献爱心的炬光。

潮平两岸阔,风正一帆悬。共 同富裕的伟大航程已经开启,作为 第三次分配重要内容的慈善事业 迎来了新的发展机遇。站在新的 历史起点上,"温暖童行"慈善理财 项目将继续秉承"服务实体经济、 促进共同富裕"的初心使命,用金 融之力温暖儿童的心灵,用爱心 和责任书写金融与慈善共融共生 的新篇章,让慈善传递理财温度。

行而不辍, 赓续致远。信银理 财期待,向上向善的磅礴力量不断汇 聚,共筑儿童成长未来。

(来源:新华网)

手机即银行,"广发银行元服务"让金融服务触手可及



广发银行河源分行近日透 露,广发银行作为鸿蒙生态伙伴受 邀参加华为一年一度的开发者大 会(HDC 2024),并在大会期间作 为行业标杆分享发布"广发银行元

服务' 元服务是一种HarmonyOS(鸿 蒙操作系统)中的轻量程序形态, 用户无需安装应用程序即可使用, 具有随处可及、服务直达、自由流 转等特征。"广发银行元服务"是从 手机银行 APP 服务合集中, 精选 终保持紧密的合作关系, 在鸿蒙应 机银行 APP 的"收益中心", 无需

用户高频使用、高度关注及广受欢 迎的产品和服务,与华为手机负一 屏、锁屏提醒、服务卡片、搜索、智 能短信等高频触点有效融合,场景 化露出,让广发银行的金融服务全 方位融入客户手机使用日常。

为响应国家科技强国战略,做 好"数字金融"大文章,全力支持操 作系统国产化,广发银行联合华为 探索基于鸿蒙生态的应用场景拓 展和服务创新模式,打造具有"免 安装、场景化、快触达"特性的移动 金融生态——"广发银行元服务", 让用户拥有"手机即银行"体验。

一直以来,广发银行与华为始

用领域深耕投入。本届开发者大 会上,广发银行荣获"共创辉煌年 度卓越合作伙伴""HarmonyOS元 服务行业先锋""鸿蒙先锋一生态 贡献奖"三大奖项。

NFC碰一碰,实时取号。基于 华为的 Air touch 功能,客户拿起华 为手机碰一碰,或通过"广发银行 元服务"预约,即可实现线下网点 取号。网点叫号进展信息提醒可 实时触发,便于客户随时了解动 态,从容安排行程。

每日收益解锁即知。广发银 行客户将"元服务"添加至华为手 机桌面后,在首页或负一屏放置手 登录 APP,点击桌面卡片即可随手 查阅每天自动更新的收益信息。

持续探索新场景。广发银行 还在积极推进手机银行APP "HarmonyOS NEXT"版建设,现已 上架至华为应用市场,供众多"花 粉"测试,今年将随"HarmonyOS NEXT Beta"系统发布,同步面向 客户开放体验。

未来,"广发银行元服务"将推 出更多场景,包括智能待办提醒、 查余额、看交易明细等,致力于为 客户提供更便捷、更开放、更优质 的数字金融创新服务,与全球开发 者一起推动产业发展和金融创新。

(曾競 金芷汐)

如何开一家福彩店?



经营一家福彩店,是创业就业 的新选择,也是助力公益的爱心事 业。如果想开一家福彩店需要具 备哪些条件? 又要做好哪些准备?

据了解,需满足四个基本条 件,一是年满18周岁且具有完全民 事行为能力的个人,或者具有独立 法人资格的单位;二是有与从事 彩票代销业务相适应的资金;三 是有满足彩票销售需要的场所 (房屋自有或租赁均可;至少距离 学校200米);四是近5年内无刑 事处罚记录和不良商业信用记录。

具备福彩代销者的基本条件 后,怎么样完成申请流程?需要完 成三步申办程序:一是申请者关注 彩票发行机构、彩票销售机构发布 的社会征召公告,若满足征召要求, 可提出申请。具体申请方式包括在 线登记或致电地方福彩中心登记, 填写申请表(提示:可关注中国福彩 网及官方微信公众号、地方福彩中 心官网及官方微信公众号,便于及 时获取相关信息);二是彩票机构进 行考察及审核,并择优选择;三是 获审批者按照要求建设福彩销售

网点,经彩票机构验收合格后签订 彩票代销合同,取得彩票代销证。

要想了解更多可致电福彩热 线或当地福彩中心。截至目前, 中国福利彩票销售网点有20多 万个,为创业青年、退伍转业军 人、毕业择业大学生等多类人群 提供了就业岗位,也为千千万万 购彩者和社区居民提供暖心服务。

(王淑君)

河源市住房公积金管理中心发布 《河源市住房公积金2024年度结息情况公告》

全市缴存职工结付利息 共12446.29万元

○本报讯 记者 梁昕 昨日, 河源市住房公积金管理中心发 布《河源市住房公积金2024年 度结息情况公告》(下称《公 告》)。今年市住房公积金为全 市缴存职工结付利息共12446.29 万元,现已全部汇入职工的个人 公积金账户。

《公告》指出,根据《住房公积 金管理条例》规定,河源市住房公 积金管理中心2024年度缴存职工 住房公积金结息工作已于6月30 日顺利完成。2024年度市住房公 积金共为全市4289家缴存单位的 25.66 万名缴存职工结付利息 12446.29万元,结息金额较去年 增长11.57%,人均结息485.05元, 结付利息现已全部汇入职工的个 人公积金账户。

结息后缴存职工可通过微信 公众号、粤省事小程序、全国住房 公积金小程序、广东住房公积金 小程序、支付宝市民中心、市住 房公积金管理中心网上办事大 厅 (https://wsbsdt.hygjj.com) 等 渠 道查询个人公积金账户的结息 情况,也可持本人身份证件使 用河源"粤智助"政务自助服务 机查询。

据悉,住房公积金自存入职 工住房公积金账户之日起按照 中国人民银行规定的一年期定 期存款基准利率1.5%计息。住 房公积金结息日为每年6月30 日,计息期为上年7月1日至本 年6月30日。住房公积金结算 的利息自动计入职工个人住房 公积金账户。

邮储银行东源县支行营业部开展 "邮储银行与您共创未来"活动

中国邮政储蓄银行 | 河源市分行

近日,邮储银行东源县支 行营业部开展"邮储银行与您 共创未来"高客沙龙活动,邀 请客户共同畅谈未来,分享有 关金融经验。

活动伊始,邮储银行东源县 支行营业部负责人发表致辞,向 到场的客户表示了热烈的欢迎 和衷心的感谢,随后简要介绍了 邮储银行的发展历程和业务优 势。致辞中强调,邮储银行东源 县支行营业部一直致力于为客 户提供优质、高效、全面的金融 服务,希望通过这次活动,能够 进一步加强与客户之间的联系 和沟通,共同创造美好的未来。

随后,邮储银行东源县支 行营业部的专业理财经理为客 户带来了金融产品讲解和案例 分析。结合当前的市场形势和

客户需求,他们详细介绍了银 行的各类金融产品,包括保险、 基金、理财产品等,并分享了一 些成功的投资案例和经验。在 互动环节,客户纷纷提问和分 享自己的经验和看法。他们并 表示,通过这次活动,不仅学到 了很多金融知识,还结交了一 些志同道合的朋友,他们对邮 储银行的服务和产品表示了充 分的信任和认可,希望以后能 够多多参加这样的活动。

此次"邮储银行与您共创未 来"高客沙龙活动在邮储银行 东源县支行营业部员工的精心 组织和客户们的积极参与下圆 满落幕。这次活动不仅加深了 客户对邮储银行的认识和了解, 还促进了客户之间的交流和合 作。未来的日子里,邮储银行将 继续秉承"以客户为中心"的服 务理念,为客户提供更加优质、 高效、全面的金融服务。

(梁昕 何思民)

河源万达越祥湾项目人伙公告

尊敬的河源万达越祥湾项目业主:

感谢您长期以来对我司的支持与厚爱!

由我司开发的河源万达越祥湾项目4号地块商铺E15栋、 E16栋、E17栋已具备交付条件,根据《商品房买卖合同》及《补 充协议》(下称"买卖合同")之约定,我司定于2024年7月2日 开始办理人伙手续,并已向您邮寄送达《人伙通知书》。

请您按照买卖合同约定,携带《人伙通知书》列明的资料及 费用在上述期限内到广东省河源市万达越祥湾物业服务中心 办理人伙手续。如您在我司公告、登报及通知的集中人伙期限 内未办理入伙手续的,将视为我司已按照买卖合同约定履行交 付义务。集中人伙期限届满后,我司仍将为各位业主办理人伙 手续。

特此公告!

咨询电话:0762-8689999

河源万达地产发展有限公司 2024年7月1日

